                                                                                      УИД 16MS0009-01-2022-001391-69
                                                                                                              Дело № 5-4-371/2022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.05.2022                                                    г. Казань, ул. Коротченко, д. 2

Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Г.А. Валиева, г. Казань, ул. Коротченко, д.2, рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.11  Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»   в отношении

 Шипина В. В., (данные изъяты),
У С Т А Н О В И Л:

В.В. Шипин, являясь генеральным директором в ООО (данные изъяты), нарушил правила ведения бухгалтерского учета, выразившееся в не отражении на счетах бухгалтерского учета (счет 68) сумм налога на добавленную стоимость, в следствии неправомерного предъявления к вычету НДС по выполнению работ, не подтвержденных материалами выездной налоговой проверки за 3 квартал 2020 года, что повлекло искажении сумм начисленного налога в декларации по НДС на сумму ХХХХХХХ рублей, тем самым, совершив административное правонарушение по части 1 ст. 15.11 КоАП РФ.
        Согласно части 1 статьи 15.11 КоАП РФ грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности (за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.15.6 настоящего Кодекса), -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Под грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности (за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.15.6 настоящего Кодекса), понимается:

отсутствие у экономического субъекта первичных учетных документов, и (или) регистров бухгалтерского учета, и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности, и (или) аудиторского заключения о бухгалтерской (финансовой) отчетности (в случае, если проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности является обязательным) в течение установленных сроков хранения таких документов.
Согласно статье 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.

В.В. Шипин на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом, что подтверждается судебной повесткой, вернувшейся на судебный участок по истечении срока хранения, ходатайства об отложении рассмотрения дела либо о рассмотрении дела в  его  отсутствие  от  последнего не поступили. В связи с чем, согласно ст. 25.1 ч.2 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствие.

Виновность В.В. Шипина подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № (данные изъяты), актом налоговой проверки № (данные изъяты), выпиской из ЕГРЮЛ, приказом о назначении генеральным директором В.В. Шипина от ДД.ММ.ГГГГ и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым у суда нет.
        Согласно статье 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания В.В. Шипину суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить административное наказание в виде административного штрафа.

   Руководствуясь  ст. 29.10  КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Шипина В. В. виновным                                                                                    в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.11 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: (данные изъяты). 

Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его  вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.

Мировой судья                                                   Г.А. Валиева.          

